
Priznanje
v pravih rokah

Odličje Svobode s srebrnim listom bo letos
prejelFrancJeršin

Sedeminpetdesetletnega
Franca Jeršina videvamo na
mnogih kulturnih prireditvah
v naši občini, saj se ukvarja
s kulturo že od mladih let. Nje-
gova Ijubezen do petja in igra-
nja se je predramila v SKUD
Jože Moškrič, kjer je prvič pel
v pevskem zboru in igral na
odru. Je grafik tiskar v Delu,
naš občan pa je od leta 1965.
Zrastel je v družini, kjer sta bila
tudi sestra in brat predana kul-
turnemu delovanju.

Najraje ima gledališče. Igral
je v dramskih sekcijah v dru-
štvu Jožeta Moškriča, v Šentja-
kobskem gledališču, kot igra-
lec in režiser pa tudi v KUD
Frnace Prešeren iz Trnovega.
Veliko vlog je odigral, najbolj
pa mu je ostal pri srcu Sodja iz
Lepe Vide. Velikokrat smo mu
zaploskali, ko je povedal, kate-
ro pesem iz svojega bogatega
recitatorskega repertoarja.

Ko se je preselil v našo obči-
no, je kaj hitro začel organizi-
rati kulturno življenje v okviru
komisije za kutturo pri krajevni
skupnosti Stadion. Sodeloval
je tudi pri ustanavljanju KUD
Stadion. Mladi obiskovalci kul-
turnih prireditev poznajo Fran-
ca Jeršina predvsem po ne-
deljskih otroških matinejah, ki
so bile v dvorani KS Stadion.
Vrstile so se gledališke in lut-
kovne predstave, koncerti,
pantomima in nastop čarovni-
kov; vedno je bilo zanimivo,
saj je bilo v dvorani velikio obi-

skovalcev. Dvorani so spreme-
nili namembnost, zato so mo-
rale prenehati tudi matineje,
upamo pa, da le začasno. Tudi
tega ne smemo pozabiti ph
predstavitvi Franca Jeršina, da
je kot Oedek Mraz velikokrat
razveseljeval najmlajše. Poleg
tega, da deluje v KUD Stadion,
je član pihalnega orkestra
»Godba Bežigrad«, kjer igra
činele.

Že dvainštirideseto leto teče,
kar je Franc Jeršin prisoten
v Ijubiteljskem kulturnem živ-
Ijenju: kot pevec, igralec, ali
kot prizadeven organizator,
zato mu velja iskreno čestitati.
Še posebej zato, ker bo letos
prejel odličje Svobode s srebr-
nim listom, ki ga daje zasluž-
nim kulturnikom za njihovo
delo Zveza kultumih organiza-
cij Slovenije.
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